

## 企业家市民持续关爱小心怡 愿她能健康成长 拥抱未来生活

记者莫梓芩 高萌 汪文汉 实习生伍容倩

小心怡一家在九寨沟的不幸遭遇,牵动全国网友的心。小心怡引发爱心企业和市民的持续关爱,本报发起的“小心怡成长社会关爱基金”爱心款项在不断增长。“看到小心怡的故事,内心觉得很揪心,看到长江日报发起爱心捐献后,赶紧参与献上绵薄之力。”市民献上爱心后在朋友圈感叹,希望小心怡尽快从痛苦中走出来。还有爱心市民表示:“我做的事情微不足道,但我希望孩子能健康成长,愿更多家庭安康幸福。”

### 政协委员倡议企业家纷纷献爱心

11日15时,市第十三届政协委员、湖北松之盛律师事务所律师创始合伙人李春生来到市慈善总会,把募集的31600元捐给“小心怡成长社会关爱基金”。

李春生是民建武汉市委常委、民建武汉市社会法制专委会主任。10日上午,李春生从长江日报看到关于小心怡的报道,立马写了一个为“小心怡”捐款倡议书,发到江汉民建法经支部群里,会员积极响应。接着,他又在自己所在的另一些群里发起号召,大家纷纷捐款。在一个企业家社区群,李春生的倡议书得到企业家的大力呼应。

奥山集团董事长鄂剑刚、千里马公司董事长杨兴华、悍路威董事长何钧、齐达康董事长唐广洲等企业家纷纷表达爱心。

李春生介绍说,当初只想募集1万元,没有想到捐款十分活跃,从10日中午11时发起到11日中午11时,一直有人捐款。最终统计共有61人捐款,募集31600元。

11日下午,李春生带着江汉民建法经支部代表一起前往武汉市慈善总会,当场把大家的爱心统一交付,定向支付给“小心怡成长社会关爱基金”,帮助她健康成长。

### 本土知名企业盼小心怡拥抱未来生活

11日,长江日报记者从市慈善总会获悉,知名企业湖北周黑鸭企业发展有限公司为“小心怡成长社会关爱基金”捐款5万元。

“我们希望小心怡能从家庭的变故中走出来,盼她能无忧无虑,拥抱未来美好的生活。”周黑鸭企业发展有限公司执行总监郝立晓告诉长江日报记者,作为武汉的本土企业,“周黑鸭”的成长离不开武汉市民,“企业更会承担起社会责任,积极投身公益慈善活动”。

### 同叫心怡的女孩捐款,将会持续关注提供帮助

在慈善机构专门从事公益爱心事业的妈妈给小心怡捐了爱心款后,女儿喻心怡也献出爱心款给同名的小心怡。“我们有同样的名字,是一种缘分,我希望她能够从悲伤中走出来,像我们的名字一样,是充满快乐的。”1992年出生的喻心怡告诉记者。

喻心怡捐出的善款来自8月5日自己生日时

建立的慈善基金。今年25岁生日当天,喻心怡在市慈善总会注册了一个属于自己的公益慈善基金,用于未来做更多的慈善公益活动。喻心怡告诉记者:“这一次我捐款给小心怡,我妈妈不知道,但我想她肯定会支持我。希望小心怡还有更多像心怡一样的孩子,都可以健康快乐地成长,我会持续关注帮助他们。”

### 捐款方式

“小心怡成长社会关爱基金”由长江日报联合武汉市慈善总会共同管理,并接受社会监督使用。此专项基金主要用于小心怡18岁之前教育等成长所需,同时也用于资助其他遭受自然灾害不幸家庭的孩子。各界爱心人士用下列方式捐赠时,请注明“定向捐赠小心怡成长社会关爱基金”。

#### 在线捐赠

关注武汉市慈善总会微信公众号“小心怡成长社会关爱基金”,直接扫二维码进入,通过微信直接捐赠。



#### 银行转账

户名:武汉市慈善总会;  
账号:421860158018170139664;  
开户行:交通银行湖北省分行营业部(860158);  
联行行号:301521000021

#### 现场捐赠

联系电话:027-85769669  
地址:湖北省武汉市江岸区高雄路105号  
武汉市慈善总会307室  
联系人:阮英 关姗姗

### 现场

## 和老师一起过早 第一次笑得这么开心 小心怡今日返汉

特派记者刘智宇 发自成都

11日的成都,一早天气阴沉,上午10时左右,浙浙沥沥飘起了雨,凉意袭来。

在嘉陵江路8号的成都龙之梦大酒店客房内,小心怡的家人、青山区工作组负责人心头也绝非晴天。

10日晚从九寨沟返回成都后,小心怡吃睡正常,心情平稳,下一步,对小心怡的心理干预如何开展?10日凌晨开始,由青山区政府办、小心怡校方、武汉大学心理学专家组成的工作组一直在细致研究小心怡的心理干预工作,担心小心怡承受不了父母已离世的巨大打击,这些天来,所有人都没有告诉小心怡实情。偶尔问起父母,家人回应“在等旅行社消息”,小心怡也从未追问。

“她这几天有时会玩玩手机,看到我过来,总是立刻把手机背过去。”姚夫万先生有些担忧:小心怡会不会已经知道了什么?

这些悬而未决的担忧,一直萦绕在所有人心中。知道全部实情怎么办,知道部分实情,将信将疑怎么办,完全不知道实情怎么办……抵达成都后,工作组又与小心怡家属不断在商量沟通。筋疲力尽的一行人达成的共识是:给小心怡留些缓冲期,吃好睡好比什么都好。

11日早上8时,外公叶先生去房间看看外孙女。小心怡刚起床,不知是没睡醒,还是不开心,情绪显得低沉。叶先生说,今天一早,班主任张老师从隔壁房间打来电话,听到电话里传来老师的声音,她一下露出笑容:“老师喊我去过早”。

“这是心怡这些天以来,第一次和家人以外的人碰面,也是第一次笑得这么开心。”姚夫万先生说,在宾馆餐厅吃完饭回来,小心怡神色明显舒缓了些。

张老师告诉长江日报记者,和小心怡一起吃早饭的还有学校的涂老师、武汉大学发展与教育心理研究所的丁老师。“心怡在学校就是我的小帮手,跟我熟悉。再加上另外两个大姐老师,她很放松,一点都不拘束”。

聊了些什么?3位老师说,去之前已经商量好了,为了不给小心怡增添哪怕一点点压力,交谈中,不提及“九寨沟”“旅游”等词,聊聊暑假作业、要好的同学和新学期的打算。

整个过程中,小心怡都很平静。一个细节让3位老师心中波澜骤起,久久难以平静。

张老师开玩笑地对小心怡说,要给小心怡多布置点暑假作业,“回去以后,写3篇作文”。

没想到,小心怡一脸认真地询问:“老师,我能不能只写一篇作文?题目就叫《难忘的九寨沟之旅》。”

张老师心里一酸,立即换了其他话题。

上午11时许,成都上空的乌云逐渐散去,阳光再次普照大地。小心怡很快就要回家了。家人们已经订好了机票,12日,小心怡将和部分家人登上返汉的飞机。

# 一人多做一件事 城市变得更美好



“志愿武汉”  
微信二维码

## 建设“志愿者之城”

使志愿服务成为城市风尚

志愿者精神:奉献 友爱 互助 进步

讲文明 树新风  
长江日报公益广告

设计/刘岩

